
--------------------------------------------------- ------------------------------------- 
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH – o ś 2-10 
--------------------------------------------------- ------------------------------------- 
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁO ŚĆ    OBJ ĘTOŚCI[m3]     ZU ŻYCIE 
PIKIETA Ż   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS 
--------------------------------------------------- ------------------------------------- 
 
   2,50      0,00     13,41                                                          0,00  
                                6,00      0,00     78,79      0,00      78,78  
   8,50      0,00     12,86                                                         78,78  
                               17,80      0,07    2 39,54      0,07     239,46  
  26,30      0,01     14,06                                                        318,24  
                               21,65      0,09    2 93,54      0,09     293,45  
  47,95      0,00     13,06                                                        611,69  
                               13,23      0,01    1 89,69      0,01     189,68  
  61,18      0,00     15,62                                                        801,37  
                                5,96      0,00     63,35      0,00      63,35  
  67,14      0,00      5,64                                                        864,72  
                                5,96      0,01     46,32      0,01      46,32  
  73,10      0,00      9,90                                                        911,04  
                               13,30      0,41    1 10,11      0,41     109,70  
  86,40      0,06      6,66                                                       1020,74  
                                5,90      0,18     35,69      0,18      35,51  
  92,30      0,00      5,44                                                       1056,25  
                                6,90      0,00     32,83      0,00      32,83  
  99,20      0,00      4,08                                                       1089,08  
                                1,04      0,56      2,72      0,56       2,16  
 100,24      1,08      1,15                                                       1091,23  
--------------------------------------------------- ------------------------------------- 
     RAZEM                                1,35   10 92,59      1,35   
 
 Nadmiar WYKOP  1091,23m3 
 
 
(*) - warto ści ujemne NASYP, dodatnie WYKOP 


